
 

 

 

 

PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE 

L’ÉCOLE CAP-SOLEIL 

 

PROVINCE DE QUÉBEC 

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES PREMIÈRES-SEIGNEURIES 

ÉCOLE CAP-SOLEIL 

 

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le 3 avril à 19h 

par Teams 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

BOITEAU, Chantal Directrice 

COLLIN, AUDREY Directrice adjointe 

CÔTÉ, LOUIS-PHILIPPE Directeur adjoint 

BOLDUC, GENEVIÈVE Représentante des parents 

MAHEUX, JEAN-PHILIPPE Représentant des parents 

POULIOT MATHIEU, Amy Représentante des parents 

BOURBEAU, Catherine Représentante des enseignants 

LAPIERRE, SOPHIE Représentant du service de garde 

LACHANCE, NICOLE Représentante du personnel de soutien 

 

ÉTAIENT ABSENTS 

 

 

 

 

Guillemette, Mélissa Représentante des professionnels 

Navay, Christina Représentante des enseignants 

Côté, Isabelle Représentante des parents 

Fortin, Audrey Représentante des parents 

 

 

1. Vérification du quorum 

 

Mme Geneviève accueille les gens et Mme Chantal valide le quorum. 

 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 

Mme Geneviève fait la lecture de l’ordre du jour 

 

      Mme Sophie propose l’adoption de l’ordre du jour 

 

      CE 23-24-20 Adoptée à l’unanimité 

 

 

 

 

 



 

 

3. Adoption et suivi au procès-verbal du 17 janvier 2024 

 

 

Mme Catherine propose l’adoption du procès-verbal 

 

 

     CE 23-24-21 Adoptée à l’unanimité 

 

 

4. Droit de parole au public 

 

      Aucun public 

 

 

Bloc consultation 
 

 

5. Critères de sélection de la direction d’école 

 

Mme Chantal présente les critères de sélection. Elle mentionne qu’il peut y avoir discussion sur 

les différents critères et demande si le tout satisfait les parents. 

M. Maheux questionne à savoir si le Programme santé globale doit obligatoirement être 

maintenu par la direction. Mme Chantal en explique l’origine, le tout faisant partie de la 

culture de l’école. Elle explique également le lien entre le programme et la santé financière 

de l’école. 

Mme Geneviève mentionne que les critères, tel que présentés, sont maintenus  

 

  

Bloc approbations 
 

 

6. Approbation de la demande d’activité des finissants du 13 juin avec compensation le 14 juin 

 

Mme Chantal explique que la date qui avait été initialement demandée (17 juin) a dû être 

déplacée étant donné la tenue des examens du MEQ. Elle demande donc un changement  

de date pour la compensation. 

 

Mme Amy propose l’approbation de l’activité des finissants avec compensation. 

 

 

      CE 23-24-22 Approuvée à l’unanimité 

 

 

 

7. Approbation de la demande de compensation suite au camp Kéno (5e année) 

 

Mme Chantal explique que la sortie au Camp Kéno a déjà été approuvée mais pas la date 

de compensation. 

La sortie a lieu le 5 et 6 juin et la compensation se tiendra le 10 juin puisque le 7 juin est une 

journée pédagogique. 

 

M. Jean-Philippe propose l’approbation de la journée de compensation le 10 juin 

 

 

      CE 23-24-23 Approuvée à l’unanimité 

  



 

 

 

 

8. Approbation de la dérogation pour la journée d’accueil des élèves du préscolaire (24-25) 

 

 

Mme Chantal explique le fonctionnement et l’utilité de cette journée d’accueil qui se tient 

au début du mois de juin. Elle explique aussi que cette journée est conventionnée au niveau 

des enseignants. Cette année, cette journée se tiendra le 6 juin. 

Les élèves du préscolaire 23-24 auront accès au service de garde lors de cette journée. 

 

Mme Amy propose l’approbation de la tenue de la journée d’accueil des élèves du 

préscolaire 24-25 du 6 juin. 

 

 

      CE 23-24-24 Approuvée à l’unanimité 

 

 

 

Bloc informations 

 

 

9. Arrivée de classes « Perspective » 

 

Mme Chantal mentionne que nous accueillerons 4 classes Perspective en 24-25. 

Ces élèves débuteront 6 minutes avant les autres élèves, matin et midi. Ceci permettra une 

demi-journée de concertation par semaine pour les équipes de travail. 

 

 

10. Approbation de la grille-matières des classes Perspective 

 

Mme Chantal présente la grille-matières des classes « Perspective ». Elle est sensiblement la 

même que pour les autres élèves de l’école. Certaines adaptations seront faites pour ces 

élèves, par exemple pour l’utilisation du gymnase.  

 

M. Jean-Phillippe propose l’adoption de la grille-matières pour les classes « Perspectives ». 

 

 

      CE 23-24-25 Approuvée à l’unanimité 

 

  

 

11. Information du comité de parents 

 

Mme Geneviève étant absente à la dernière rencontre, aucun suivi n’est possible. 

 

 

 

12. La vie à l’école 

 

Mme Catherine présente ce qui se vit présentement à l’école 

 

Pour tous les élèves de l’école, il y aura visite de la cabane à sucre mobile ce vendredi matin. 

 

1e année : 

•      Atelier sur la glace sèche 

•      Exploration du monde marin 



 

 

 

2e année : 

• Bibliothèque virtuelle (book writer) jumelé avec une autre école 

• Atelier robotique 

• Coin bibliothèque pour livres écrits par les élèves de l’école 

• Thème de l’alimentation 

 

 

       5e année : 

• Visite de l’organisme Carbone qui donne des ateliers sur les changements    

climatiques 

• Thème : alimentation 

• Thèmes :  enquêtes 

 

 

6e année 

• Alimentation 

• Circulation du sang en prévision de la collecte de sang du 2 mai prochain à notre 

école 

• Visite de Québec Air 

• Visite d’un artiste bruiteur lors d’un cours de musique 

• Travaille le texte d’opinion 

 

Service de garde 

• Mise en place d’un nouveau plan d’activités en lien avec le projet éducatif et la vision 

de l’école. On est à rédiger le tout. 

• 12 avril : Thème de la cabane à sucre, activités et jeux en lien avec la cabane. 

• Préparation de la programmation 24-25 

• Soutien des TES de l’école pour faciliter les périodes de service de garde avec certains 

élèves. 

• L’équipe de travail a visité le Salon de la garde. 

 

 

13.  Points de la direction 

 

• Éclipse 

Mme Chantal explique ce que cette journée implique pour notre milieu. Elle fait mention 

du fait que les parents ont très peu répondu à notre sondage pour le retour des élèves.  

Mme Amy félicite le personnel d’avoir fait de cette journée une journée classe avec des 

activités en lien avec l’évènement. 

 

 

• Rougeole 

Mme Chantal explique qu’il y aura vaccination à notre école le 19 avril. Il y aura environ 

60 jeunes qui se feront vacciner ainsi que quelques membres du personnel. D’autres 

informations suivront dans les prochains jours. 

 

 

 

 

14.  Varia 

 

Aucun varia 

 

 

15. Levée de l’assemblée 



 

 

 

M, Jean-Philippe propose la levée de l’assemble, il est 20h20. 

 

Prochaine rencontre se tiendrait le 29 mai.  

La rencontre du 12 juin serait facultative si nous avons tout en main pour la rencontre de mai. 

 

 

 

 

  CE 23-24-26 Approuvée à l’unanimité 

 

__________________________      ___________________________ 

Signature de la présidence      Signature de la secrétaire 

 


